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та надання інформації працівникам правоохоронних органів щодо ймовірних 

причин теракту; 

 по можливості та у разі наявності фото-, відеозасобів здійснити фото та 

відеофіксацію місця події; 

 по можливості та наявності необхідних знань і навичок надати 

домедичну допомогу постраждалим. 
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ПРАВОВІ ЗАСАДИ ФУНКЦІОНУВАННЯ СКЛАДІВ З 

АГРОХМІКАТАМИ ТА ПЕСТИЦИДАМИ 

 

Профілактика аварій та надзвичайних ситуацій передбачає додаткові 

заходи та засоби забезпечення безпеки функціонування АПК. У зв’язку із 

новими технологіями, введенням нових хімічних сполук, потрібно більш  

звернути увагу на охорону праці та техніку безпеки при виконанні робіт із 

захисту рослин, а почати цей процес потрібно із нормативно-правового 

забезпечення введення цих технологій на всіх рівнях: міжнародний, 

місцевий, регіональний, об’єктовий і тому удосконалення нормативно-

правової бази при виконанні робіт із захисту рослин є актуальною. 

 Зберігання пестицидів, добрив і регуляторів росту рослин є невід’ємною 

складовою процесу їх використання. Неправильне зберігання добрив та 

засобів захисту рослин може загрожувати здоров’ю людей і завдати значних 
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збитків сільськогосподарським підприємствам та спричинити 

адміністративну й кримінальну відповідальність винних у порушеннях осіб. 

Важливим питанням є охарактеризувати правові засади функціонування 

складів агрохімікатів і пестицидів, навести нормативні акти, які регулюють 

відносини у сфері їх зберігання. 

Закон України “Про захист рослин”, № 180-ХІV від 14 жовтня 1998 року 

зі змінами та доповненнями встановлює обов’язкову наявність у 

підприємства сертифіката про дотримання регламентів застосування 

агрохімікатів (тільки регуляторів росту рослин) у сільськогосподарській 

продукції та сировині рослинного походження. [1, 3].  

При роботі з агрохімікатами й пестицидами необхідно дотримувати 

санітарних норм, які регламентуються “Санитарными правилами по 

хранению, транспортировке и применению минеральных удобрений в 

сельском хозяйстве” від 13 квітня 1973 року № 1049-73 [3] та “Державними 

санітарними правилами ДСП 8.8.1.2.001-98 “Транспортування, зберігання та 

застосування пестицидів у народному господарстві” від 3 серпня 1998 року 

№ 1 [4].  

Адміністрація підприємств зобов’язана надавати робітникам при роботі 

з агрохімікатами й пестицидами засоби механізації, спеціальний одяг і 

спецвзуття, засоби захисту рук, органів дихання, зору, а також проводити 

навчання за правилами техніки безпеки. Тривалість роботи з пестицидами 1-

го і 2-го класів небезпеки не повинна перевищувати чотирьох годин, з 

іншими – шість годин на добу (з відпрацюванням іншого часу робочого дня 

на операціях, не пов’язаних із застосуванням пестицидів. Двері складу 

повинні замикатися на замок і мати попереджувальний напис “Склад 

пестицидів. [2].  

Висновки. Зберігання агрохімікатів і пестицидів є процесом підвищеної 

небезпеки. Склади агрохімікатів та пестицидів повинні відповідати вимогам 

чинних нормативно-правових актів. Відсутність у підприємства необхідних 
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документів може призвести до значних матеріальних збитків, а також до 

забруднення навколишнього середовища й завдати шкоди здоров’ю людей 

унаслідок неналежного утримання складів та обліку агрохімікатів і 

пестицидів. Забезпечення цих вимог потребує посилення контрольних 

функцій держави для виконання удосконаленої нормативно-правової бази. 

Особливістю контролю є те, що він здійснюється з метою перевірки 

дотримання і виконання поставлених завдань, прийнятих рішень, тобто 

фактично після здійснення інших функцій управлінської діяльності. Точніше 

кажучи, контроль перевіряє і оцінює процес управлінської діяльності. Метою 

такої оцінки є приведення діяльності у відповідність із чинними правовими 

нормами та прийнятими згідно з ними управлінськими рішеннями. 
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НЕБЕЗПЕЧНІ СИТУАЦІЇ ТЕХНОГЕННОГО ХАРАКТЕРУ В УКРАЇНІ 

 

Розрізняють техногенні надзвичайні ситуації за місцем їх виникнення і 

за характером основних вражаючих факторів джерела надзвичайної ситуації. 

Розглянемо окремі види надзвичайних ситуацій техногенного характеру: 


